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Παράγραφος 1.3 
 
2. Το 1 είναι ρίζα. ∆ιαιρούµε το δεδοµένο πολυώνυµο µε το x-1 και βρίσκουµε τις 
ρίζες του πηλίκου. 
3. Είναι επί αφού αν , τότεc∈F ( )rf c c= . ∆εν είναι 1-1. Έχουµε 

 Μια βάση του  4, 4,dim ker 5 dim Im 4.rf f= − =r 4,ker rf  είναι 

{ }2 3, ( ) , ( ) , ( ) .x r x r x r x r− − − − 4  
5. Αν ( ) ( )a aφ θ= για  το πλήθος στοιχεία 1m + a∈F , τότε το πολυώνυµο 

( ) ( )x xφ θ−  είναι το µηδενικό από την Πρόταση 1.3.3. 
6. Το πηλίκο της διαίρεσης του ( )xφ µε το x ξ−  είναι (πράξεις ...) το 

. Έχουµε  (πράξεις ... ) 
 εποµένως το 

2 2( ) ( 1) 2x x xπ ξ ξ= + + + + −ξ
02 3 2( 2) ( 2 1)π ξ ξ ξ ξ ξ− = + − − = 2 2ξ −  είναι ρίζα του ( ).xφ  

Και οι τρεις ρίζες του ( )xφ  είναι πραγµατικές.  
a τρόπος: Πράγµατι, έχει µια ρίζα στο διάστηµα ( , γιατί 1, 2) (1) (2) 0φ φ < , και µια 
άλλη στο , γιατί ( 1,0)− ( 1) (0) 0φ φ− < . Από την Πρόταση 1.3.7 και η τρίτη ρίζα είναι 
πραγµατική. 
β τρόπος: Μπορούµε να επιλέξουµε το ξ να είναι πραγµατικός από την Πρόταση 
1.3.8. Τότε και το  είναι πραγµατικός, οπότε και η τρίτη ρίζα είναι πραγµατική 
από την Πρόταση 1.3.7. 
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